



Centar za građansko obrazovanje
Centre for Civic Education

Popović

PUTEVI d.o.o. PODGORICA		
Prim. bro.	14. 05. 2021	
Org. jed.	Broj	Prilog
03/2	313	1

PUTEVI DOO PODGORICA
RADENKO BULATOVIĆ, direktor

Podgorica, 14. maj 2021.

Predmet: Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Poštovani gospodine BULATOVIĆ,

Shodno odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama, podnosimo zahtjev za pristup sljedećim informacijama:

- kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose s javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama angažovanih koje ste angažovali od **1.01.2020. do 31.12.2020.** godine i na osnovu kojih su Putevi DOO Podgorica, vršili uplatu novčanih sredstava (kopije ugovora ili precizne informacije sa kim su ugovori, i za koje su tačno namjere sklapani);
- kopije ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Puteva DOO Podgorica u toku 2020. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima;
- kopija informacije o novčanim transakcijama prema svim gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca;
- kopije ugovora sa bilo kojim drugim subjektima preko kojih se zakupljivao prostor u mediji ma ili su se na druge, posredne načine vršile uplate medijima i novinarima od strane Puteva DOO Podgorica uz tačne iznose i specifikaciju troškova.

S obzirom da su tražene informacije precizne i da ne zahtijevaju druge dodatne radnje, molimo da nam iste dostavite u zakonskom roku u pisanom obliku elektronskom poštom na media@cgo-cce.org.

S poštovanjem,

Mira Popović, koordinatorka programa *Demokratizacija i evropeizacija*



Tel: +382 20 228 479
Fax: +382 20 228 499



info@cgo-cce.org
www.cgo-cce.org



Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96
81000, Podgorica, Crna Gora



Glavni grad Podgorica



Broj: 3113/1

Podgorica, 18. maj 2021. godine

Na osnovu člana 32 Statuta „PUTEVI“ d.o.o. Podgorica, a u skladu sa odredbama člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG“, br. 44/12 od 09.08.2012 i 30/17 od 09.05.2017), postupajući po Zahtjevu Centra za građansko obrazovanje, broj 3113 od 14.05.2021. godine, donosim

RJEŠENJE

1. Usvaja se Zahtjev Centra za građansko obrazovanje, broj 3113 od 14.05.2021. godine, i dozvoljava se pristup informaciji o kopijama svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama, koje je „Putevi“ d.o.o. Podgorica angažovalo od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine, i na osnovu kojih je izvršilo uplatu novčanih sredstava (kopije ugovora ili precizne informacije sa kim su ugovori, i za koje su tačno namjere sklapani).

Dozvoljava se pristup i informaciji o kopijama ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane „PUTEVI“ d.o.o. Podgorica u toku 2020. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima, i o kopijama informacija o novčanim transakcijama prema svim gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca, kao i o kopijama ugovora sa bilo kojim drugim subjektima preko kojih se zakupljivao prostor u medijima ili su se na druge, posredne načine vršile uplate medijima i novinarima od strane „PUTEVI“ d.o.o. uz tačne iznose i specifikaciju troškova.

1. Pristup informacijama iz tačke 1 ovog Rješenja ostvariće se dostavom Informacija na adresu podnosioca Zahtjeva.

2. Žalba protiv ovog Rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

Obrazloženje

Centar za građansko obrazovanje, podnio je Zahtjev za dostavljanje informacije o kopijama svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama, koje je „Putevi“ d.o.o. Podgorica angažovalo od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine, i na osnovu kojih je izvršilo uplatu novčanih sredstava (kopije ugovora ili precizne informacije sa kim su ugovori, i za koje su tačno namjere sklapani).

Takođe je tražen i pristup informaciji o kopijama ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane „PUTEVI“ d.o.o. Podgorica u toku 2020. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima, i o kopijama informacija o novčanim transakcijama prema svim gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca, kao i o kopijama ugovora sa bilo kojim drugim subjektima

preko kojih se zakupljivao prostor u medijima ili su se na druge, posredne načine vršile uplate medijima i novinarima od strane "PUTEVI" d.o.o. uz tačne iznose i specifikaciju troškova. U postupku po citiranom Zahtjevu, Društvo „PUTEVI“ d.o.o. Podgorica je utvrdilo da posjeduje tražene informacije, pa nalazi da Zahtjev treba usvojiti kao osnovan.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu Rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, u roku od 15 dana od prijema Rješenja.

DOSTAVLJENO:

- podnosiocu zahtjeva
- Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama
- a/a.

IZVRŠNI DIREKTOR
Radenko Bratović, dipl. menag.

MB

Radenko Bratović





Glavni grad Podgorica



Broj: 3113/2
Podgorica, 18. maj 2021. godine

CENTAR ZA GRAĐANSKO OBRAZOVANJE
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96

Predmet: Obavještenje

Povodom Vašeg Zahtjeva za dostavljanje informacija br. 3113 od 14.05.2021. godine, obavještavamo Vas da "Putevi" d.o.o. Podgorica, od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine, nije angažovalo medijske kuće, agencije za odnose sa javnošću, agencije za istraživanje javnog mnjenja i produkcijske kuće, po osnovu ugovora.

Dostavljamo Vam kopije informacije o novčanim transakcijama prema navedenim subjektima koje su vršene van ugovora, odnosno po osnovu fakture za izvršene usluge.

Prilog: Fakture za gore navedeni period

S poštovanjem,

IZVRŠNI DIREKTOR

Radenko Bulatović, dipl. menag.

MB

Radenko Bulatović

